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Должность: главный научный сотрудник отдела исторических исследований Удмуртского институт истории, языка и литературы УдмФИЦ УрО РАН.

Отрасль науки: Гуманитарные науки

Деятельность: Проведение исследований в области истории и археологии народов Урало-Поволжья, изучение материальной культуры, этногенетических и культурных процессов народов Камско-Вятского региона в эпоху средневековья.

Трудовые функции: 
· осуществляет научное руководство проведением исследований по важнейшим научным проблемам фундаментального и прикладного характера, непосредственно участвует в их проведении;
· проводит анализ новых направлений исследований в социогуманитарной области;
· обосновывает перспективы проведения исследований в в социогуманитарной области;
· формирует программы проведения исследований в новых направлениях;
· мотивирует ведущих ученых и (или) научные коллективы к проведению исследований по новым и (или) перспективным научным направлениям;
· организует устойчивые научные коллаборации и (или) консорциумы;
· оценивает вклады научных (научно-технических) результатов в развитие науки и социально-экономической системы Российской Федерации в форме рецензий, заключений, отзывов;
· проводит экспертизу стратегических документов в сфере науки и технологий (концепции, стратегии, государственные программы, федеральные целевые программы);
· координирует деятельность соисполнителей, участвующих в выполнении работ с другими организациями;
· анализирует результаты работ соисполнителей, участвующих в выполнении работ с другими организациями;
· контролирует реализацию планов мероприятий по координации деятельности соисполнителей, участвующих в выполнении работ с другими организациями;
· обобщает научные (научно-технические) результаты, полученные ведущими научными коллективами по новым и (или) перспективным научным направлениям;
· разрабатывает концептуальные подходы к развитию новых и (или) перспективных научных направлений;
· осуществляет экспертную оценку научных (научно-технических) результатов, полученных в России и (или) за рубежом по новым и (или) перспективным научным направлениям;
· осуществляет подготовку и представление руководству отчета о практической реализации результатов научных исследований и опытно-конструкторских работ;
· информирует научную общественность о возможных изменениях в науке, образовании, экономике и обществе путем публикаций в ведущих научных, научно-методических, научно-популярных изданиях и докладов на научных (научно-практических) мероприятиях;
· формирует через средства массовой информации положительное общественное мнение о влиянии полученных результатов исследований на науку, образование, социально-экономическую систему и общество в целом;
· осуществляет методическое руководство программами подготовки и повышения квалификации кадров высшей квалификации в соответствующей области знаний;
· передает опыт использования новейших разработок по новым и (или) перспективным научным направлениям посредством научного консультирования при проведении исследований;
· формирует у менее квалифицированных работников практические навыки проведения исследования в процессе его совместного выполнения, в том числе навыки обоснования логики построения исследований и значимости полученных результатов;
· популяризирует профессию исследователя.

Регион: Удмуртская Республика
Населенный пункт: город Ижевск

Требования к кандидату 
Публикации: Наличие за последние пять лет:
· не менее 11 статей в журналах из списка ВАК, а также в изданиях, индексируемых российской библиографической базой данных научного цитирования (РИНЦ);
· не менее 4 статей в изданиях, индексируемых международными научными библиографическими базами Web of Science (Scopus);
· не менее 3 монографий (глав (разделов) в коллективных монографиях).
Участие в российских и зарубежных конференциях в качестве докладчика
Результаты интеллектуальной деятельности: не требуется
Использование результатов интеллектуальной деятельности: не требуется
Ученая степень и звание: доктор исторических наук 
Наличие Грантов/Проектов: руководство (соруководство) научными работами по тематике фундаментальных исследований в области гуманитарных наук, проектами комплексных программ фундаментальных исследований Президиума (Отделений) РАН; участие в качестве исполнителя в реализации проектов научных фондов (РФФИ).
Опыт:  наличие опыта научной, научно-организационной работы не менее 10 лет.

Условия трудового договора:
С победителем конкурса будет заключен срочный трудовой договор.
Тип занятости: полная 
Режим работы: полный рабочий день
Ежегодный основной отпуск: в соответствии с графиком отпусков.
Заработная плата:
Должностной оклад:  32882,00 
Стимулирующие выплаты: В соответствии с положением об оплате труда.
Социальный пакет: не предусмотрен.

Контактная информация (секретарь комиссии):
ФАМИЛИЯ, ИМЯ, ОТЧЕСТВО: Воронцова Ольга Сергеевна
E-MAIL: vos@udman.ru
ТЕЛЕФОН: 8 (3412) 20-29-25
